
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 155
van ONNO VANDEWALLE
datum: 19 januari 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Openbare zwembaden  -  Evolutie

In het Globaal Sportinfrastructuurplan Vlaanderen (GSV) staat dat het belangrijk is om 
op een kwaliteitsvolle, gezonde en betaalbare manier te kunnen sporten door te zorgen 
voor voldoende en kwalitatief hoogstaande sportinfrastructuur.

Binnen dat kader graag een antwoord op de volgende vragen over de openbare 
zwembaden. 

1. Graag een evolutie van het aantal publieke zwembaden en zwemvijvers per Vlaamse 
provincie van de laatste 20 jaar.

2. Graag een evolutie van het aantal privaat uitgebate zwembaden en zwemvijvers per 
Vlaamse provincie van de laatste 20 jaar. 

3. Graag een overzicht van de openbare zwembaden en zwemvijvers die de afgelopen 
jaren gesloten werden met vermelding van de reden voor de sluiting.  

4. Graag de evolutie van het aantal gebruikers van openbare zwembaden en 
zwemvijvers de laatste 20 jaar. 

5. Graag de evolutie van het totale toegangsgeld dat betaald werd door gebruikers van 
openbare zwembaden en zwemvijvers de laatste 20 jaar.  

6. Graag, indien mogelijk, de evolutie van het aantal gebruikers van private 
zwembaden en zwemvijvers de laatste 20 jaar. 

7. Graag, indien mogelijk, de evolutie van het totale toegangsgeld dat betaald werd 
door gebruikers van private zwembaden en zwemvijvers de laatste 20 jaar. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (155), Ben Weyts (274)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 155 van 19 januari 2023
van ONNO VANDEWALLE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


